

CLARIFICATION 5

TEN2600153

**cFT for Construction of 7 No. Houses at Kilnavarragh,
Cavan, for Cavan County Council**

Query 1

The drawing reference 23 247A-200 is not within the document package, however on the register it is described as TYPE A (1-2) GRD FLOOR PLAN AND DETAILS.

Is this available for review?

Response Query 1 –

Please note that **Drawing 23-247A-200 T2** has been added to this tender and is available within the CFT Documents section on eTenders. Tenderers can locate the drawing in the Additional Documents folder. Please ensure this drawing is taken into account when preparing your tender submission.

Query 2

Could we receive the Molloy pumping station report MES3727?

Are there further design details from Molloy to be considered.

Is there an element of design to be undertaken by the contractor for this.

Response Query 2 –

Please note that the report **MES3727_Report_230724** has been added to this tender and is available within the CFT Documents section on eTenders.

Tenderers can locate the report in the Additional Documents folder. The report notes that the Contractor shall ensure that the Pumping Station is designed in accordance with current Uisce Éireann specifications.

Query 3

Could we also get the design details for the ADS Stormtech system, these are referenced but not within document pack.

Response Query 3 –

Please note that the report **12.Stormtech** design has been added to this tender and is available within the CFT Documents section on eTenders.

Tenderers can locate the report in the Additional Documents folder.